
Ata da 1ª reunião do Grupo de Acompanhamento do Plano Diretor do Município
de Prudente de Morais. Reuniram-se de modo online, via aplicativo Google
Meet, no dia 07 de março de 2023, para debater os assuntos com relação a
elaboração do plano diretor do município. Estiveram presentes os
representantes da RMBH Alexandre, do setor de obras, a Ana Claúdia, do setor
jurídico, Marina arquiteta e urbanista, Nilton, turismólogo, Fred Vitóri arquiteto
urbanista, da diretoria de planejamento, e a Fernanda Engenheira Ambiental e
Sanitária, Representando a sociedade civil, esteve presentes a Ana Beatriz,
comerciante, o Breno, Engenheiro Civil, Claúdia Brant, turismóloga, o Miguel
Arcanjo, empresário e Pastor Evangélico e o Paulo Caetano, empresário.
Representando a Câmara de Vereadores, estiveram presentes o vereador
Diogo Lima e a vereadora Jussimara Brandão. Representando o Poder
Executivo Municipal, estiveram presentes o Secretário Executivo do Plano
Diretor Philippe Amaral, Fiscal Integrado e Engenheiro Civil da Prefeitura, Gilda
Conceição, Assessora Parlamentar, e Alan Valadares, advogado e Procurador
do Município de Prudente de Morais. Iniciamos falando do Plano de Trabalho e
Cronograma das Ações, que serão desenvolvidas, durante o prazo de 2 anos,
a contar da data de assinatura do termo de adesão, junto a Agência. Foi
explicado sobre a função do Plano Diretor e seu papel para o Planejamento e
desenvolvimento da cidade. Foi falado das atribuições do grupo de
acompanhamento em colaborar de modo ativo, com a dados e percepções
sobre as diversas regiões e realidades da cidade. Foi definido o cronograma de
reuniões para quinzenalmente, sendo todas nas terças feiras de 16h as 17h.
Passamos a falar do cronograma de trabalho, que contempla com um período
de 2 anos, e esse cronograma foi aprovado por todos os presentes. Foi
apresentado a indicação do Secretário Executivo do Grupo de
Acompanhamento o Philippe Afonso Amaral e a designação do responsável
pelos registros de reuniões e elaboração de atas, onde foi indicado para esse
serviço a Gilda da Conceição Rodrigues de Freitas. Foi falado da importância
de se manter os registros de todas as ações que envolve o Plano Diretor, tanto
no físico como no virtual, no espaço do Plano Diretor criando no site da
Prefeitura. Foi solicitado, que se o município já tivesse arquivos que
contivessem os mapas, com delimitações e georreferenciamentos que fosse
trago para o Grupo de Acompanhamento para começar os trabalhos em cima
dessa realidade e o Philippe ficou de solicitar a documentação junto a equipe
do REURB, também em andamento no município. Não havendo mais nada a
tratar a reunião foi encerrada. Para comprovação da presença será anexada a
captura de imagem do momento final da reunião. Prudente de Morais, 07 de
março de 2023.



Figura 1: Captura de Tela do momento final da reunião comprovando a presença de todos


